

出席報告：Eagle

社員人數	44人	
免計出席	4人	Morinaga、Aoba、Hegar、EN
出席人數	20人	
補出席	8人	Young、Camera、Toein、Jason、Mark、Ceiling、Kuo chi、Yo chih
缺席人數	12人	Korea、Leo、Luke、Trust、AD、Civil、House、Sky、Hotel、Hollywood、Eric、Jeff
出席率		70%

※※請缺席之社友記得補出席

歡喜時間：代理 IPP Ivan

IOU\$22,100元

備註：統一糾察—社長\$1,000元；副社長\$800元；秘書\$700元；出席社友各\$500元；未出席社友各\$600元。

地區 YEP-馬武實-萬里跨國尋親服務計劃專案購書

書名：找回被遺忘的自己：訂價：\$280元

※馬武實 Wyatt 將於 2011/12/27(二)晚上抵台~2012/01/11(二)早上返回美國。期間如需 Wyatt 蒞貴社例會說明專案之友社請與中山扶輪社聯繫

作者介紹

Wyatt Harris (馬武實)

今年 21 歲的 Wyatt Harris，原名馬武實，出生在中國安徽省馬鞍山的一個小農村，一出生就沒有左前臂的他被遺棄在體育館，之後才由孤兒院收容，四歲時被一個美國家庭收養，就此離開中國。直到念高中時，申請上扶輪社的交換學生來到台灣後，他開始想進一步了解自己的出生地，因此有了這個「萬里跨國尋親」的故事。

這是馬武實的第一本書，他想親自分享這趟尋親之旅對他人生的改變，希望能鼓勵更多人去關懷孤兒，以及勇於去做自己想做的事。

花蓮港區扶輪社
2011-2012 年度
理事會名錄
吳國璽、江耀辰
戴延宗、劉悟民
張志賢、陳慶木
林聖元、吳開陽
黃安宏、蕭毅群
張正治、劉志超
汪稚洋、余國基
周生銓

社長：吳國璽
社長當選人：江耀辰
副社長：戴延宗
秘書：陳慶木
財務長：林聖元
糾察主委：孟憲法
出席主委：劉志超
兄弟主委：黃宜和
膳食主委：周生銓
節目主委：李經商
社刊主委：劉乙錡
聯誼主委：汪稚洋
扶輪社公共：林有志
關係主委：張志賢
扶輪基金：劉悟民
會主委：余國基
服務計畫：江耀辰
主 委：江耀辰
社員主委：江耀辰
行政管理：江耀辰
主 委

例會時間：每星期一下午 6:30
社址：花蓮市商校街 2 號 9 樓之 6
電話：03-8322086
傳真：03-8360920
E-Mail: hharbor.rotary@msa.hinet.net

第 1812 次例會程序

- 聯誼時間 (6:30-7:05)
 - 6:30-7:00 餐飲時間、歌曲練唱
 - 7:00-7:02 社長鳴鐘開會、唱扶輪頌、宣讀四大考驗
 - 7:02-7:05 聯誼時間—聯誼主委 Genius
- 扶輪知識時間(7:05-7:10) 扶輪知識主委 PP Telephone
- 社長時間—由社長主持
 - 秘書報告-Cab
 - 社長報告- Lunch
 - 各委員會報告
- 社友時間
- 節目時間—節目主委 Sun
 - 召開 36 屆社員大會
~選舉 2012-13 年度理監事、2013-14 年度社長提名人
 - 召開 36 屆第 1 次理監事會議
~選舉 2012-13 年度常務理事、常務監事及理事長
- 出席報告—出席主委 Eagle
- 歡喜時間—糾察主委 PP Toein
- 社長鳴鐘散會

第 1811 次例會記要

聯誼時間：Genius

- 恭禧 Cab 夫人當選花蓮小客車租賃公會理事長。
- 明天是 Paint 夫人生日，敬邀各位社友及夫人一同前往慶生。
- 12 月 23 日家庭懇談會，請入社未滿一年的社友務必出席，社長安排 PP Telephone 分享扶輪，讓身為扶輪人能更俱備扶輪的條件。

活動預告：

- 101 年 1 月 2 日第 1813 次例會暨女賓夕假青葉餐廳舉行。
- 101 年 1 月 9 日舉行本年度第 7 次理事會，若有任何提案請送秘書處。

2011DEC
第 35 卷
中華民國
一 0 0 年
十二月二十六日
第 19 期

扶輪知識時間：PP Telephone

12月家庭月～

在扶輪裡是非常重要的月份，家庭是一切的開始，社區及扶輪的基本元素是家庭，鼓勵家庭參與扶輪的服務是重要的，但不能因為參加扶輪而妨害家庭。扶輪的服務應該使一家人的關係更加親近，帶著家人參與扶輪活動，及邀請參加地區年會及服務計畫。因此，在安排服務及聯誼活動要考慮社友家人的時間性。扶輪的家庭參與扶輪的活動愈多，明天的扶輪就愈茁壯。

何謂扶輪？扶輪包含很多事，其核心在於：愛你的鄰居如愛你自己。

我們兄弟社—蘇澳社對家庭的用心更深，夫人每次例會都可以參與，這也是很值得效法的方式。

社長時間：

秘書報告：Cab

地區辦公室來函：

第2011048號函～為擴大服務全台灣七個地區扶輪家庭生活交友圈，並提供未婚男女建立友誼之機會，特舉辦2011-2012年度「扶輪家庭未婚單身」聯誼活動。

1. 主辦單位：國際扶輪3520地區；承辦單位：台北高峰扶輪社；協辦單位：國際扶輪3460、3470、3480、3490、3500、3510地區
2. 活動日期：101年2月18日(六)10:00~17:30
3. 活動地點：八里大唐溫泉會館
4. 報名資格：年齡25歲以上，單身男、女性社友或社員親友(含未婚、離婚、喪偶)
5. 報名費：2,000元
6. 報名即日起至額滿為止。

第2011049號～中華扶輪獎學金甄選已於2011年11月24日依財團法人

中華扶輪教育基金會之規定，由地區中華扶輪教育獎學金委員會公開審查，甄選錄取碩士班12名、博士班8名，本社推薦東華東大學博士生陳怡薇及碩士生盧俊翰也獲甄選錄取。

各社來函

美侖山社來函，謹訂於100年12月22日(四)下午6時假翰品酒店舉行第23屆社員大會暨第878次例會，會中將票選第24屆理監事、理事長及第2013~14年度社長當選人。

花蓮社來函，

1. 第2589次例會假統帥大飯店3樓福華廳會中將選舉第52屆(2012~13年度)理監事及理事長、以及2013~14年度社長提名人。
2. 第2590次例會為配合舉行2011年歲末聯歡晚會，變更至2011年12月31日(六)下午6:15；地點：統帥大飯店3樓福華廳。

社長報告：Lunch

12月23日老歌演唱會目前尚有3張票，請有興趣的社友儘快向秘書處索票。

12月23日晚上7:00將在本人的工廠舉辦第1組家庭懇談會，敬邀本組、新進社友及其他組員若有時間也歡迎參與指導。

本社推薦的2位中華扶輪獎學金已甄選錄取，請節目主委安排這2位學生蒞社分享他們的研究，並增進與各位社友的互動。

花蓮分區聯合運動會結餘款已退還各社，本社共退還合計新台幣\$7,417元。

社友時間：

PP Andy：

我女兒在大陸唸中醫，感謝Elephant引薦至同仁堂中醫診所及Noodles的來成排骨讓兒子有工讀機會。

Elephant：

定時給社友溫暖的關懷，是扶輪社重要的工作，本人的職業是耳鼻喉科醫生，各位社友若有需要慈濟及門諾病房、推薦醫生或排哪些檢查，這方面需要我幫忙，請告訴我。在扶輪社大家感情像親兄弟一樣，每個人用自己在職業上的專材或人際，於社團共享。它不單只是開會形式而是具情感交流並互相照顧的功能。目前很多大學都設置EMBA，其目的也是希望透過課程，建立人際關係。其實用心賺錢只賺20%的財富，另80%的財富靠人際。這次能幫PP Andy引薦是我的榮幸。

短文分享

～逆境也是一種恩典

文/仲南萍

老鷹是天神第一隻創造出來的鳥類，也是唯一失敗的作品。天神一方面可能是欠缺經驗，二方面是急著想看到成果，居然不經修飾就直接付予生命，等老鷹開展了翅膀，這才發覺，將老鷹的身體型塑的太瘦大難看了，不禁垂胸頓足，找法子想挽救，但已來不及了。

有了塑鷹的糊塗經驗，天神再創造其他的鳥雀時，顯得格外地小心謹慎，絃麗的羽毛、悠揚的歌聲、輕盈的體態，無不費心思量。不僅如此，天神還特別依據每一種鳥類不同的習性設計舒適的窩巢，保護牠們不受傷害。當然，天神為了彌補自己的失誤，也給老鷹安排了特殊的棲息之地，只是，老鷹似乎不領情。

老鷹向天神抱怨說：「天神啊！您實在是太不公平了！先是把我造成這付怪模樣，害我被其他的鳥類譏笑不說，還安排我去住在懸崖峭壁上！您與其要毀滅我，還不如一開始就不要賜給我生命！」

天神微微嘆了一口氣，然後語重心長的說：「沒錯，是我一時失誤才把你造成這付模樣，但為了補償你，我可是想破了頭，才想出那個最好的地方要送給你，你千萬要珍惜啊！」

老鷹一心想爭取與其他鳥類一樣的待遇，根本聽不進天神的話。不得已，流著淚，負著氣，在眾鳥的嘲笑聲中，慢慢走向天神為牠安排的那片高聳入天的山壁下。

突然，牠拭去淚水，目光炯炯望向天空，在心裡想著：「我如果一直這樣頹喪下去，永遠也擺脫不了別人對我的嘲諷。天神既已無法指望，現在的我，只有靠自己努力了。對，絕不能讓其他的鳥雀瞧不起，我一定要飛上去給牠們看，再艱險也不退縮畏懼。」

於是，老鷹又飛又跳的，在狂風呼嘯的山崖上攀爬，往往爬上一個，卻滑落二步，有時好不容易攀高，卻因為翼瘦、爪短，體力不繼而前功盡棄，摔得滿身是傷。光陰一天天逝去，儘管老鷹總是噙著眼淚看著身上的舊傷未癒，又創新傷，仍然不願放棄希望與目標。漸漸的，老鷹的肌肉越來越強壯，羽毛越來越密實，原本因攀岩而斷折的腳爪，長新爪之後竟然又長又尖，眼睛也因為要配合飛高望遠而變得銳利無比。

終於，老鷹像是脫胎換骨一般，磨練出一身壯碩威猛的體格，不僅可以逆風翻飛，就算是再高再險的山崖，老鷹也不改盤旋遨翔的英挺雄姿。嚇得以前那些曾經嘲笑過牠的鳥雀，光是看見牠在陽光下移動的黑影，就全部跑去躲起來了。

天神觀察了牠蛻變的過程，暗自欣慰於老鷹並沒有讓牠失望，但不知老鷹是否明白牠的一片苦心，便將老鷹喚來問說：「還滿意我的安排嗎？『鳥中之王』！」

老鷹長嘯一聲回答：「謝謝天神的恩典！」